
令和３年度　教育活動アンケート集計

（数値は「わからない」を除いた「思う」「とても思う」の肯定的評価の割合）

質問項目　８０％未満はオレンジ網掛け 保護者 地域 教職員 児童

(1)子どもは、学校生活を楽しんでいる。 94% 100% 95% 89%

(2)本校は、子どもの発見・気づきを大切にしている。 92% 100% 100% 90%

(3)私は、学校のルールについて考えて行動している。 84%

(4)本校は、学校のルールについて子どもに考えさせる指導をしている。 88% 100% 67% 92%

(5)本校は、教員が指導したルールについて子どもが理解している。 92% 100% 78% 93%

(6)本校は、学校のルールを適切に指導している。 93% 100% 83%

(7)本校は、分かりやすく楽しい授業をしている。 90% 100% 94% 84%

(8)分かりやすく楽しい授業の実現に向けて子どもたちが主体的・対話的に学ぶために思考ツー

ル（ベン図、X,Yチャートなど）を活用したり、黒板の書き方やプリントなどを工夫したりして

いる。

88% 100% 94% 94%

(9)分かりやすく楽しい授業の実現に向けて、映像やタブレットを工夫している。 83% 100% 100% 96%

(10)分かりやすく楽しい授業の実現に向けて、子どもの話合いや発表などの機会がある。 89% 100% 100% 97%

(11)学校行事（スポーツ大会、わかばステージなど）は、子どもにとって楽しい。 93% 100% 100% 90%

(12)学校行事（スポーツ大会、わかばステージなど）は、子どもにとって達成感がある。 93% 100% 100% 93%

(13)本校は、子どもに目標をもたせ、その実現のために支援している（キャリアパスポートの活

用）。
77% 100% 100% 81%

(14)本校は、子どもの生き方や将来のことについて考える機会がある（キャリアパスポートの活

用）。
58% 100% 80% 79%

(15)本校は、保護者にとって子どものことを相談しやすい。(子どもは相談しやすい) 84% 100% 94% 77%

(16)校長はリーダーシップを発揮している。 95% 100% 95%

(17)校長をはじめ教職員は、協力して教育活動に取り組んでいる。 96% 100% 89%

(18)本校は子どもたちへ、日常の支援・助言・指導やノート点検・作品点検・コメント書きなど

の対応を丁寧に繰り返している。
89% 100% 100% 91%

(19)本校は、日常の連絡（連絡帳・電話など）や個人面談などで家庭と丁寧に連携している。 89% 100% 94%

(20)本校は、学校だより・学年だより・ホームページやメールなどで、保護者に情報を提供して

いる。
96% 100% 100%

(21)本校は、学校公開や保護者会などで、児童の様子が分かる。 77% 83% 83%

(22)本校は、近隣の中学校と連携や交流活動が行っている。 90% 100% 89% 96%

(23)本校は、地域の人や施設を教育活動に活かしている。 77% 92% 78%

(24)本校は、地域に情報を提供し、地域の活動などに協力的である。 81% 91% 73%

(25)本校は、安心・安全な学校づくりを進めている。 88% 91% 89%

(26)本校は、避難訓練やセーフティ教室などで、子どもに安全に関する指導をしている。 93% 100% 95%

(27)本校のあいさつの励行・あいさつ運動は、コミュニケーション力と社会的マナーを育成する

ために、効果的である。
96% 100% 95%

(28)本校の読書への取り組み（おはよう読書・読書月間・読み聞かせ・図書館司書との連携）は

効果的である。
92% 100% 100%

(29)本校のきょうだい学年の取組・委員会活動・集会運営は、自己有用感や人間関係形成力の育

成に効果的である。
95% 100% 100%

(30)本校のなわとび指導、給食指導・食育・健やかな体づくりに効果的である。 94% 100% 100%

(31)私は、気持ちよく、あいさつをしている。 78%

(32)子どもは、家庭で自主的に学習をしている。 66% 71% 79% 92%

(33)子どもは、体力の向上や健康な生活に取り組んでいる。 73% 88% 67% 76%

(34)子どもは、学校からの手紙等をきちんと家庭へ届けている。 84% 100% 100% 89%

(35)次年度以降の若葉小学校にとって、最重要の教育内容
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